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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 30/12/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

HAMILTON CASARA (Bloco/PL, RO) - Balanço dos trabalhos legislativos da Câmara

dos Deputados em 2004. Votos de Feliz Ano Novo. Expectativa de implementação

de projetos de desenvolvimento para o Estado de Rondônia.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Referências elogiosas ao Deputado Hamilton

Casara.

PAES LANDIM (PTB, PI) - Presença do orador na solenidade de sanção do projeto

de lei de parceria público-privada. Relação de autoridades participantes do evento.

Justeza do elogio dirigido pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao Presidente da

Casa, Deputado João Paulo Cunha.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Balanço dos trabalhos legislativos da Câmara

dos Deputados em 2004. Habilidade do 1º Vice-Presidente do Congresso Nacional,

Deputado Inocêncio Oliveira, na condução da sessão conjunta destinada à

apreciação do Orçamento Geral da União de 2005. Garantia de recursos

orçamentários para elevação do salário mínimo a 300 reais.

PRESIDENTE (Hamilton Casara) - Associação da Presidência ao pronunciamento

do Deputado Mauro Benevides. Votos de Feliz Ano Novo ao povo cearense.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Excelência do trabalho realizado pela

Fundação Nacional de Saúde — FUNASA. Desempenho do Presidente da entidade,

Valdi Bezerra. Incompetência da coordenação da FUNASA no Estado do Piauí.
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PRESIDENTE (Hamilton Casara) - Associação da Presidência ao pronunciamento

do Deputado Paes Landim. Votos de Feliz Ano Novo aos povos piauiense e

cearense.

MIGUEL DE SOUZA (Bloco/PL, RO) - Participação do orador na solenidade de

sanção, pelo Presidente da  República, do projeto de lei de parcerias público-

privadas. Relação de obras de relevante interesse para a economia do Estado de

Rondônia, passíveis de atendimento pela iniciativa. Elogio à atuação do Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, pela determinação de recuperação da BR-364, no

Estado.

HAMILTON CASARA (Bloco/PL, RO - Como Líder) - Sanção, pelo Presidente da

República, do projeto de lei de parceria público-privada. Elogio à atuação do Ministro

dos Transportes,  Alfredo Nascimento, do Presidente da Casa, Deputado João Paulo

Cunha e do Ministro da Ciência e Tecnologia, Eduardo Campos. Regozijo com a

anunciada restauração da BR-119, no Estado de Rondônia. Cumprimento aos

Parlamentares da bancada do Estado. Votos de Próspero Ano Novo à população de

Rondônia.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Alerta ao Governo Federal sobre a necessidade

de adoção de medidas preventivas em prol dos moradores em áreas de risco, tendo

em vista os efeitos provocados pelas chuvas de verão. Atuação parlamentar do

orador em 2004. Agradecimento ao Presidente João Paulo Cunha e aos demais

membros da Mesa Diretora, ao Partido Liberal, ao Ministro da Defesa, José Alencar,

aos familiares e ao pessoal do Gabinete Parlamentar do orador. Votos de feliz ano

novo aos Deputados e ao povo brasileiro.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Habilidade do Presidente João Paulo Cunha na

condução dos trabalhos legislativos da Câmara dos Deputados. Extensão dos
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elogios ao 1º Vice-Presidente do Congresso Nacional, Deputado Inocêncio Oliveira,

e aos demais membros da Mesa Diretora. Concretização da reforma estrutural do

Poder Judiciário. Competência do Relator da proposição sobre a nova Lei de

Falências, Deputado Osvaldo Biolchi. Abuso na edição de medidas provisórias pelo

Poder Executivo. Urgência na retomada dos debates em torno da reforma do

sistema político-eleitoral brasileiro na próxima Sessão Legislativa. Omissão da Casa

na apreciação da proposta de emenda à Constituição modificadora da reforma

previdenciária. Votos de Feliz Ano Novo à população do Estado de Rondônia e ao

povo brasileiro.

PRESIDENTE (Hamilton Casara) - Referências elogiosas ao Deputado Mauro

Benevides.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não há oradores inscritos)

PRESIDENTE (Miguel de Souza) - Suspensão dos trabalhos por 5 minutos para

lavratura da ata da presente sessão, nos termos do § 3º do art. 9º do Regimento

Interno da Casa.

PRESIDENTE (Miguel de Souza) - Reabertura dos trabalhos. Aprovação da ata da

presente sessão.

VII - ENCERRAMENTO


